Od: I © o varmed cu>

Odeslano: 21. bfezna 2019 16:35

Komu: B ova Medical s.ro.

Kopie: _ EO-N&hradni plnéni

Predmét: Faktura: Objednavka KOS -2191807325
Prilohy: Faktura_20190614_BRNO.pdf
Dobry den,

Zasilam fakturu k vydejce/objednavce 2191807325 (7194964181)

S pfanim pfijemného dne

Innova Medical s. r. 0.
Branicka 1400/247

140 00 Praha 4 - Branik
Tel: +420 244 401 007
Mob: +420 736 431 103
Fax: +420 245 006 165
tmirc@innovamed.eu

From:
Sent: Thursday, March 21, 2019 9:09 AM
To: Innova Medical s.r.o.

Subject: Objednavka KOS -2191807325

fnbrno.cz]

Dobry den,
v priloze zasildm nasi objedndvku a prosim o potvrzeni jejiho pfijeti s vyjadfenim celkové ceny bez DPH za zbozi z
nasi objednavky.

Potvrzeni prosim zaslete OBRATEM.
Dékuji, s pozdravem a pranim hezkého dne

Pavlina Polaskova
dokumentatorka

FN Brno
Nemocnicni lékdrna - Zdravotnicky material Jihlavska 20, 625 00 Brno
Tel.: +(420) 532 23 2156



From: wc 7225@fnbrno.cz [mailto:wc 7225@fnbrno.cz]
Sent: Thursday, March 21, 2019 8:53 AM

oo
Subject: Scanned from a Xerox multifunction device

Please open the attached document. It was sent to you using a Xerox multifunction printer.
Typ pfilohy: pdf, Vice stran
Umisténi multifunkéniho zafizeni:

Nazev zafizeni: tisk8239

For more information on Xerox products and solutions, please visit http://www.xerox.com




